

既有多层住宅加装电梯 可提取住房公积金了

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 近日,为进一步发挥住房公积金服务民生的积极作用,全面提升居民生活条件,全力支持我市城镇老旧小区的改造工作,根据上级文件精神,市住房公积金管理委员会审议通过《菏泽市既有多层住宅加装电梯提取住

房公积金实施办法》,9月1日起既有多层住宅加装电梯可以提取住房公积金了。

提取细则规定,菏泽市行政区域范围内既有多层住宅加装电梯的房屋所有权人及其配偶合计提取金额不得超过加装电梯协议中个人分摊金额(扣除政府奖补资金)。

既有多层住宅加装电梯提取电梯工程竣工验收备案起1年内,可一次性提取住房公积金支付加装电梯费用。既有多层住宅加装电梯的房屋所有权人及其配偶合计提取金额不得超过加装电梯协议中个人分摊金额(扣除政府奖补资金)。

既有多层住宅加装电梯提取

住房公积金时,职工应提供如下材料:提取人身份证件和I类银行储蓄卡原件;结婚证原件(住宅所有权人配偶提取时需提供);增设电梯住宅的《不动产权证书》或《房屋所有权证》原件;既有多层住宅加装电梯协议书(含费用分摊方案),加装电梯工程竣工验收备案证明;业主出资加装电梯的缴款凭证。

职工按照加装电梯提取住房公积金应符合我市提取办法规定的流程。职工及其配偶有未偿清本地住房公积金贷款的,不能申请办理该类型提取业务。

菏泽学院8348名新生陆续入校

□牡丹晚报全媒体记者 艳粉

8月31日,在绵绵秋雨中,菏泽学院迎来首批2021级新生。按照疫情防控错时错峰、分批报到要求,本次报到的全部是山东省外学生。为确保新生与菏泽学院“如期相约”,保障迎新工作安全有序进行,学校在从严落实疫情防控各项举措的同时,以细致周到的用心服务,让家长放心、学生暖心。



科学周密的校园疫情防控网,让家长放心

“同学,请来这边测量体温”,“请打开手机健康码”,“麻烦同学们保持一米距离”……所有新生通过体温测量、出示健康码、查看核酸检测报告、行李消杀后有序进入校园。

菏泽学院严格贯彻落实上级部门疫情防控工作要求,外省来校的新生须提供48小时内核酸检测阴性报告入校,入校后须在集中隔离点进行隔离,同时进行核酸检测,待核酸检测结果是

阴性时方可解除隔离,正常开展新学期的学习生活。教师教育学院2021级特殊教育专业学生朱梓艺母亲说:“现在疫情形势很复杂,但是看到学校疫情防控举措挺严密,我们家长也放心了。”

“点对点”志愿服务,让新生暖心

来自河南省三门峡市渑池县的2021级小学数学教育专业毛润刚到学校门口,对面就迎来了两位身穿红色马甲的学姐,这是数学与统计学院为她入校专门安排的志愿者服务者于水瑶和高倩。

按照学校疫情防控要求,省外新生报到时家长不能陪同入校,同时考虑到省外新生来校报到时,行李较多并且不熟悉校园环境,如何让新生独立报到又能让父母安心放手,学校据此推出“点对点”迎新志愿服务。顺利完成报到的毛润说:“离开爸妈,一个人进入学校有点

忐忑,但是这两位学姐一直陪着我,帮我运行李,给我介绍校园,带我完成入校流程,感觉心里暖暖的。”

据菏泽学院团委书记赵晓龙介绍,学校专门组建了校院两级迎新志愿服务体系,组织了500余名大学生志愿者。他们身穿红色马甲、佩戴工作牌、绶带,引导新生积极配合疫情监测,帮助新生搬运行李、完成报到等流程,为新生提供各种咨询服务。

各二级学院也推出了各自的志愿服务举措,数学与统计学院党委副书记王庆林说:“迎新服务中,我们积极发挥学生党员的模范带头作用,为每一名省外新生都安排了两名志愿者,他们全都是学生党员、入党积极分子。从新生入校一直到解除隔离入住宿舍,这两名志愿者为对接服务的新生全程提供帮助,全力协助新生入校。”

在校门口的毛润母亲目送孩子渐渐远去,虽然没能跟着孩子一起进入校园,但是看到学校安排了那么多志愿者帮着孩子入校,感受到学校细心周到安排的同时,也希望孩子在这里尽快适应、安心学习,开启人生新旅程。

掌上“一键报到”,让迎新工作智慧便捷

面对疫情新形势,为确保优质高效地完成迎新工作,菏泽学院全面开通了“校园集结号”线上报到系统,在“云端”推出学生“入学前”申请入校、“到校时”扫码入校、“开学后”实时上报体温的整体规定动作。

学生提前一周线上申请返校,班主任根据学校要求对学生返校申请进行严

格审批,审批通过后生成返校通行码,学生到校后出示通行码,扫码上报体温。各学院辅导员、班主任都可以通过“校园集结号”掌握学生申请、到校学生人数、未返校人数等信息。学生工作处处长杨红兵介绍说:

“新生通过校园集结号连续健康打卡14天,我们能更加准确掌握学生开学前的位

置地点变动,以及他们的身体健康状况。今天入学报到,新生已完成了14天的健康打卡,到校时只需利用‘校园集结号’进行‘一键报到’即可。”掌上“云服务”让新生报到高效便捷、安全精准。

据悉,菏泽学院8348名2021级新生将在9月6日前完成报到。

仍有人禁不住诱惑, 女子刷单被骗5000余元

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯锴) 尽管警方一再提醒,任何要求垫资的兼职和刷单都是诈骗,但仍有人禁不住诱惑。近日,巨野县一女子轻信“刷单赚佣金”的谎言,结果被骗了5000余元。

昨日,牡丹晚报全媒体记者从巨野县公安局了解到,8月30日,大谢集派出所接到辖区居民张女士报警称,自己遭遇了刷单诈骗。原来,张女士在微信群里看到有人发布兼职招聘信息,便加了对方为好友。在对方的指引下,张女士下载了一款手机软件。对方告诉张女士通过该软件接受“刷单任务”,完成后即可赚取佣金。

按照对方的指示,张女士抱着试试看的态度接受了两次“任务”,完成转账后很快收到了30元的“佣金”。轻轻松松就“赚”了30元,让张女士放松了警惕,

再次接受了付款金额为3000余元的“任务”。然而,张女士完成转账后却发现自己的3000余元及“佣金”都无法提现;向对方提出疑问后,对方称要继续刷单才能提现;为了将自己的钱款提现,张女士又转账2000余元。结果可想而知,张女士依然无法提现,而对方仍然要求张女士继续刷单。此时,张女士才意识到被骗而报警。

警方提醒,“刷单诈骗”多发生于待业、无业青年或家庭主妇等群体,是常见的电信网络诈骗类型。诈骗分子以无投资、高回报的网络兼职为幌子,先以小额返利为诱饵,使其放松警惕,诱骗投入大量资金后,以网络故障、需刷联单、操作失误等继续诱骗。同时,刷单是违法的,国家法律法规、电商平台均明令禁止这种虚假交易。

货车着火, 城际公交驾驶员飞奔扑救



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅 通讯员 桑珍珠)

8月28日,一辆货车在行驶中突然着火,城际公交驾驶员挺身而出秒变救火先锋,用教科书般的操作避免了更大事故的发生。

据了解,8月28日下午5时左右,单县线路驾驶员在执行营运任务行驶至邵鼎附近时,前方红绿灯处一辆厢货车正冒着浓浓的黑烟,凭借经验,驾驶员马春建判断应该是车辆着火了,他第一时间将公交车安全停靠,提着灭火器向厢货车跑去。

马春建先是引导着货车停至安全区域,待车主打开车厢,大火忽一下就窜了出来,车主惊慌失措,马春建镇定地拔出安全栓,对准火苗处快速喷射。

厢货司机看到大火浓烟被控制,悬着的心终于放下来,同时也对马春建表示感谢。他说,如果没有驾驶员师傅的帮助,火势还会更加严重,车上的电瓶很有可能引起爆炸,后果真是不堪设想。“我是城际公交的一名驾驶员,公司经常组织消防演练,我们每一位驾驶员心里都有一本应急处置预案。”马春建说道。

在确认车辆不会复燃后,马春建便转身回到自己的公交车上继续投入运营。尽管耽误了几分钟,车上乘客不仅毫无怨言,还纷纷为马春建师傅的行为点赞。